
Gültig  
bis zum 

2. August 2025

In dieser Recker Spezial
Alles für Grill-Events · Geflügelspezialitäten von Hanna · Pizza Perfettissima von Dr. Oetker · 
Vielfalt für's Frühstück: Bestes aus Ei, eine bunte Mischung an Backwaren, abwechslungsrei-
cher Aufschnitt, Käsesortimente, Saft von Rauch und viele weitere Köstlichkeiten

https://recker.servicebund.com/offers/1593


 Art.-Nr. 52564
Frische argentinisches Roastbeef – ohne Kette
Fachmännisch aus dem Rücken geschnitten, für saftige, kerni-
ge Steaks. Besonders aromatisch im Geschmack, u. a. durch
den so typischen Fettrand und die Grasfütterung. Ideal auch
als kaltes Roastbeef dünn aufgeschnitten.
Stückgewicht ca. 3,5-5 kg
kg� Zum günstigen Wochenpreis

 Art.-Nr. 52563
Frische argentinische Steakhüfte – ohne Deckel
Ideal für zarte, gut abgehangene Hüftsteaks vom Grill. Aus
dem Herzstück der Hüfte geschnitten und vakuumiert.
Stückgewicht ca. 2-2,5 kg
kg� Zum günstigen Wochenpreis

Zum Grill- 
angebot!
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Highlights aus dem GRILL-Angebot!Highlights aus dem GRILL-Angebot!
Art.-Nr. 2470
Frisches Schweinelachssteak
Schweinelachssteak mit „Las Vegas“-Marinade für Fans von 
mageren Steaks. Vakuum verpackt. 
Stückgewicht ca. 100 g
5 Stück / Packung� Zum günstigen Wochenpreis

BESORGARTIKEL

Frisches  
Schweinenackensteak –  
fein mariniert
Der Klassiker darf beim Grillen  
nicht fehlen – das Nackensteak.  
Aus der EU.

Art.-Nr. 27017
Stückgewicht ca. 160 g

Art.-Nr. 27018
Stückgewicht ca. 180 g

Jeweils zum  
günstigen Wochenpreis

BESORGARTIKEL

 Art.-Nr. 105594
Frisches Hähnenbrustfilet
– Teilstück, ohne Haut
Nicht nur vom Grill ein sehr 
beliebtes Lebensmittel. 
ASP-Verpackt. Ohne Haut und 
ohne Knochen. Kann nach belieben 
gewürzt werden und ist vor allem bei 
Frauen sehr beliebt.
Stückgewicht ca. 200 g+
kg� Zum günstigen Wochenpreis

Art.-Nr. 262582
TK Hähnchenkeulen –  
natur – ohne Rückenstück
Zum Grillen, exakt im Gelenk 
geschnitten, ideal für Mensen, 
Altenheime und Kindergärten, 
einzeln entnehmbar. Die Servisa-
Prime Hähnchen werden aus-
schließlich in Dänemark gebo-
ren, gemästet, geschlachtet und 
zerlegt, sind halal und salmonel-
lenfrei. Unterverpackt zu ca. 10 
Stück im Beutel.
Stückgewicht 240 g, kalibriert
5 kg (2 Beutel) / Karton 

BESORGARTIKEL

https://recker.servicebund.com/offers/1402
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Art.-Nr. 91484
TK Wolfsbarschfilets  
"Loup de mer" –  
mit Haut
(Dicentrarchus labrax)
Mageres, festes Fleisch 
und praktisch gräten-
frei. Ideal zum Grillen, Backen und Braten.
Stückgewicht 100-120 g
1 kg (ca. 9 Stück) / Beutel�

Art.-Nr. 154160
TK Datteln im Speckmantel
Ausgesuchte, getrocknete Datteln, mit geräuchertem Bauch-
speck gerollt, für schnelles und einfaches Handling. Gutes 
Standzeitverhalten und nach Zubereitung auch kalt ein Ge-
nuss.
Stückgewicht ca. 19 g
32 Stück (600 g) / Packung 

Art.-Nr. 57588
Grillkäse Typ "Halloumi" –  
45 % Fett i. Tr.
Eine echte, vegetarische Alternative bei 
Ihrem Grillabend – "Halloumi"- Grill-
käse. Hervorragend für die Zubereitung 
mit dem Grill oder der Pfanne geeig-
net. 2 Stück pro Packung.
Portionsgewicht ca. 100 g
20 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 103912
TK ASC Black Tiger  
Garnelenspieße – roh, lang gesteckt
(Penaeus monodon)
Jeweils ca. 10 Seawater "Black Tiger"-Garnelen, geschält, 
entdärmt. Einzeln entnehmbar.
Stückgewicht 100 g
10 Spieße / Packung�

Art.-Nr.: 120060
Rostbratwurst 
Aus Schweinefleisch im Naturdarm; pasteurisiert; aus dem 
Hause PLEUS 
Stückgewicht 100 g

10 Stück / Pack

Art.-Nr.: 5723
Geflügelbratwurst / Hähnchengriller 
Brautwurst aus Geflügelfleisch im Eiweißsaitling; PLEUS 
Stückgewicht 100 g

5 Stück / Pack

 Art.-Nr.: 100701
TK Vegetarische Bratwurst
Vegetarische Bratwurst auf Basis von Pflanzen- und Hühner-
ei-Eiweiß. Gegart und tiefgefroren.
Stückgewicht 90 g

40 Stück / Pack
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 Art.-Nr. 48610
Kartoffelsalat »Unser Bester«
Angenehm säuerlich, sahnig-süß
im Geschmack und in einer cremig-
weißen Sauce. Fein abgeschmeckt
und aus besten Rohstoffen.
5 kg / Eimer�

 Art.-Nr. 51454
Amerikanischer Cole Slaw
Der beliebte Krautsalat nach amerika-
nischer Art. Ideal zu Spareribs oder zum
BBQ.
2 kg / Eimer�

 Art.-Nr. 95563
Farmersalat
Ein Feinkostsalat mit frischem Weißkohl, Karotten, Ana-
nas, Sellerie sowie weiteren Zutaten verfeinert.
1 kg / Becher�

 �Art.-Nr. 48561
Nudelsalat nach
norddeutscher Art
Norddeutscher Art angemachter Nudelsalat mit Karot-
tenstückchen und Erbsen.
3 kg / Eimer�

 Art.-Nr. 45534
Grüne Oliven
Große grüne Oliven, geschmort und mit frischen Kräutern in
Sonnenblumenöl eingelegt, ideal zum Garnieren von Pizzas
und herzhaften Backwaren oder hervorragend mit kalten
Antipasti und gemischten Salaten.
Abtropfgewicht 1600 g
2500 g / Dose�

Art.-Nr. 63680
Gegrillte Champignons in Sonnenblumenöl
Ausgesuchte kleine ganze Champignons (2-3 cm), 
gegrillt und in Sonnenblumenöl eingelegt. Ideal für 
Antipasti oder in Salaten.
850 ml / Dose�

Art.-Nr. 78991
Gegrillte Zucchini in Sonnenblumenöl
Frisch verarbeitete Zucchini, gegrillt und in gewürztem Son-
nenblumenöl eingelegt. Ideal zur Zubereitung von Antipasti, 
Beilagen und Pizzabelägen.
790 g / Dose�

Art.-Nr. 85777
Paprika Gegrillt – ohne Haut
Rote und gelbe Paprikaschoten, gegrillt und enthäu-
tet. Ideal zur Zubereitung von Appetithäppchen und 
Beilagen. 
Abtropfgewicht 500 g
850 ml / Dose�



 Art.-Nr. 75112
TK Rosmarin-Kartoffeln – vorgebacken
Pikant gewürzte Kartoffelspalten aus Qualitäts-
kartoffeln und herrlich duftendem Rosmarin. In
hochwertigem Rapsöl vorgebacken. 1/6 Schnitt.
Schnell zubereitet – das tiefgefrorene Produkt
mit etwas Öl bei mittlerer Hitze ca. 9 Minuten bis
zur gewünschten Bräunung unter mehrmaligem
Wenden braten.
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.
5 kg (2 Beutel) / Karton�

 Art.-Nr. 96027
TK Knoblauchbaguettes in Hälften
Knusprige Baguettehälften, fein be-
strichen mit einer würzigen Knob-
lauchcreme.
Stückgewicht ca. 162,5 g
Backzeit: �Im vorgeheizten Backofen

bei 200°C (Umluft 180°C) 
in ungefähr 12-15 Minuten 
fertig backen.

25 Stück / Karton
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 Art.-Nr. 71030
TK Grill-Pfannengemüse »Mediterrane Art« – vegan
Mediterrane Gemüsemischung mit gegrillten Zucchini und Zu-
ckerschoten in einer mediterranen Sauce. Sorgfältig tiefgefroren
und schnell in der Zubereitung. Für die Zubereitung in Pfanne
und Kombidämpfer geeignet.
1,5 kg / Beutel�

Vegan

 Art.-Nr. 48611
Frische Baked Potatoes – gegart
Frische, große Kartoffeln. Paarweise
vakuumverpackt und ohne Konservie-
rungsstoffe. Stückgewicht ca. 250 g
12 Pack (je 500 g) / Karton 

Art.-Nr. 140193
Maiskolben – blanchiert
Zubereiten wie Frischgemüse, jedoch 
mit verkürzter Garzeit. Salz und Gewürze 
nach Belieben hinzufügen. 
Stückgewicht ca. 250 g
2 Stück / Packung 

 Art.-Nr. 300756
TK Naanta Premium Pita
Naanta - das Beste aus 'Naan' und 'Pita': Naanta kombiniert auf einzig-
artige Weise den östlichen, aromatischen Geschmack und das rustikale
Aussehen des traditionellen Naan-Brotes mit der praktischen Pita-Tasche.

• �Wird als 15 Quadrate geliefert - 30 Dreiecke zum Servieren
• �Knusprige und elastische Kruste, weiche Krume – hält auch saucen-

reiche Zutaten.
Stückgewicht 160 g
15 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 279506
TK Fladenbrot
Weizenbrot mit Sesam und Schwarz-
kümmel bestreut. Mit einem Durch-
messer von ca. 27 cm.
Stückgewicht ca. 500 g
Backzeit: �Das Produkt 5-8 Minuten

bei 180-200°C unter  
Umluft backen.

8 Stück / Karton 

 Art.-Nr. 98475
TK Weizentoast
Im Kasten gebackenes Weizenbrot. Das
Produkt muss nur noch aufgetaut werden.
Das Brot ist in 20 Scheiben vorgeschnitten.
Stückgewicht ca. 500 g; Länge: 25,5 cm.
Zubereitung: 45 Minuten auftauen
8 Stück / Karton�
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 Art.-Nr. 103774
Gurken Relish – vegan
Pikant gewürzt mit feinen Zwiebelstück-
chen. Die ideale Sauce für vegane Hot
Dogs, Leberkäse-Semmeln, Backfisch-
Brötchen oder Bagels mit Lachs.
875 ml / Flasche�

 Art.-Nr. 103775
Paprika Relish – vegan
Mit Maisstückchen und leichter Chilischärfe. Als 
vielfältige Würze für Burger, Chicken-Sandwich, 
vegane Wraps oder als Salsa-Dip zu Burritos ver-
wendbar.
875 ml / Flasche�

 Art.-Nr. 68674
Barbecue Sauce – vegan
Würziger Geschmack trifft eine feine
Rauchnote. Die Develey Barbecue Sauce
ist der ideale Begleiter zu gegrilltem
Fleisch oder vegetarischen Grillgerichten,
wie Maiskolben oder Folienkartoffeln.
875 ml / Flasche�

 Art.-Nr. 68696
Burger Sauce  – vegan
Zwiebeln und Gurken verleihen der
veganen Burger Sauce einen besonders frischen
und außergewöhnlichen Geschmack, der durch
fruchtiges Tomatenmark abgerundet wird.
875 ml / Flasche�

Vegan

Vegan

Vegan

 Art.-Nr. 40418
Kräuterbutter-Rollen
Die Kräuterbutter von Meggle in bewährter Qualität. Zum in-
dividuellen Portionieren und mit frischen Kräutern verfeinert.
Ohne Konservierungsstoffe und Geschmacksverstärker.
250 g / Rolle�

Tafelsenf – mittelscharf
Abgerundet im Geschmack, feinwürzig 
und delikat. Schmeckt nicht nur zur Brat-
wurst. 
In zwei Gebindegrößen:

 Art.-Nr. 84464
Standflasche

875 ml / Flasche 

 Art.-Nr. 56065
Portionsbeutel – 10 ml

200 Port. / Karton�

 Art.-Nr. 74446
Kräuterbutter-Riegel
Mit seinen fünf einzeln verpackten Portionen
(20 g) stellt der Riegel den perfekten Begleiter
für jedes Grill-Event dar. Frisch aufgemacht,
hygienisch einzeln verpackt – nur zugreifen.
5 Portionen je Riegel.
9 Riegel (45 Port.) / Karton 

Vegan
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 TK Hähnchen-Brustfilet mit Grillstreifen – gegart
Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, mit 8% Flüssigwürzung,
gegart, mit optisch ansprechenden Grillstreifen.
In zwei Gewichtsgrößen:

Art.-Nr. 74510
Stückgewicht 100 g
3 kg (ca. 30 Stück) / Karton 

Art.-Nr. 74512
Stückgewicht ca. 140 g
3 kg (ca. 21 Stück) / Karton 

Art.-Nr. 59841
TK Hähnchen-Rouladen 
»Florenz« – ungegart
Zartes, saftiges Hähnchen-Brust-
filet, mit 8% Flüssigwürzung, gefüllt
mit einer schmackhaften Blattspinat-Käse-
Creme und umwickelt mit gewürzter Hähn-
chenhaut. Ungegart und tiefgefroren.
Stückgewicht ca. 150 g
3 kg (ca. 20 Stück) / Karton�

 Art.-Nr. 59843
TK Hähnchen-Schnitte »Diana« – ungegart
Leckere Schnitte aus zerkleinertem Hähnchen-Brustfilet zu-
sammengefügt – mit 8 % Flüssigwürzung. Gefüllt mit einer
Broccoli-Käse-Creme und mit goldgelber Panade.
Stückgewicht ca. 150 g
3 kg (ca. 20 Stück) / Karton�

 Art.-Nr. 63605
TK Hähnchen-Brustfilet Streifen – gegart
Leicht gebräunte Streifen aus dem Hähnchen-Brustfilet ge-
schnitten, mit 8 % Flüssigwürzung, bereits gegart und tief-
gefroren. Optimal auf Pizza, in Wraps, im Brötchen usw.
Schnittstärke 8 mm
3 kg / Karton�

 Art.-Nr. 83421
TK Hähnchen-Brustfilet Bärlauch – ungegart
Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, mit 8 % Flüssigwürzung
und gefüllt mit einer feinen Bärlauch-Frischkäse-Creme.
Stückgewicht ca. 150 g
3 kg (ca. 20 Stück) / Karton�

 Art.-Nr. 62867
TK Hähnchen-Schnitzel Wiener Art – ungegart
Anwenderfreundliches Hähnchen-Brustfilet, mit 8 % Flüssig-
würzung und mit 25 % original österreichischer Semmelbrö-
sel-Panade.
Stückgewicht ca. 160 g
2,5 kg (ca. 16 Stück) / Karton�
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 Art.-Nr. 102863
TK Pulled Pork – IQF, somit fix & fertig
Schweinebratenfleisch, mariniert und
gegart, fix und fertig zerkleinert zum
Genuss. Der Klassiker der US-Südstaa-
tenküche. Lose rollend gefrostet und so
mit individuell portionierbar.
Zubereitung:
Einfach gewünschte Portion entnehmen
und zusammen mit dem Gericht erwär-
men oder Pulled Pork in eine ofenfeste
Form geben und bei maximal 150 °C
im Ofen kurz erwärmen.
1 kg / Beutel�

 Art.-Nr. 47119
TK Geflügelfrikadelle – gegart
Zartes und mageres Geflügelfleisch
mit Karotten und Gewürzen fein abge-
schmeckt, leicht bekömmlich. Nur 5 %
Fettanteil.
Stückgewicht 60 g
34 Stück / Beutel�

 Art.-Nr. 133573
TK Schweinelachsschnitzel –
paniert, fertig gebraten
Ein zartes Rückenschnitzel aus frischen
Schweinelachsen mit einer goldgelben,
knusprig-würzigen Panade, küchenfer-
tig. Das feinste und zarteste Schnitzel
vom Schwein.
Stückgewicht 160 g
40 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 60786
TK  Pfefferspießbraten
vom Schweinenacken
Ein abschnittfrei zugeschnittener
Schweinenacken mit schmackhafter,
würziger Füllung aus Rauchfleisch,
Schweinebrät, Zwiebeln, Gurken und
Senf. Außen mit grob gestoßenem Pfef-
fer, Tomatenmark und Honig gewürzt
Stückgewicht ca. 3 kg
kg�

 Art.-Nr. 55414
TK Party-Frikadelle – fertig gegart
Klein aber fein. Für Buffet oder tolle
Menüs, aus frischem Schweine- und
Rinderhackfleisch.
Stückgewicht 25 g
2 kg (ca. 80 Stück) / Beutel 

 Art.-Nr. 41060
TK Paprikaschoten – »Extra Qualität«
rot, gefüllt
Rote Paprikaschoten, klassisch gefüllt
mit frischem grob zerkleinerten Schwei-
ne- und Rindfleisch, Zwiebeln und Pap-
rika. Fein abgestimmt mit Gewürzen.
Stückgewicht 220 g, Füllung 120 g
4,4 kg (ca. 20 Stück) / Karton 

 Art.-Nr. 60209
TK Königsberger Klopse – gegart
Aus Tradition gut, aus bestem Rind- 
und Schweinefleisch gefertigt, sind Kö-
nigsberger Klopse ein echter Klassiker
und gehören auf jeden Speiseplan.
Stückgewicht 60 g
2 kg (ca. 33 Stück) / Beutel 
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 Art.-Nr. 273454
TK Spätzle-Pilz-Pfanne
Fix und fertig zubereitetes Pfannengericht mit feinen Eierk-
nöpfle und Spinatspätzle, kombiniert mit Champignons,
Stockschwämmchen, Broccoli, Karotten und Zwiebeln. Unter-
verpackt im 2,5-kg-Beutel.
5 kg (2 Beutel) / Karton�

 Art.-Nr. 304019
TK Gemüse-Auflauf »Gärtnerin«
Herzhafter Gemüseauflauf aus Kartoffelschei-
ben, Brokkoli, Blumenkohl, Karotten, Lauch und
Zwiebeln mit einer würzigen Käseauflage. Portioniert für die
1/2-Gastronorm-Schale. Stück jeweils 1,75 kg.
7 kg (4 Stück) / Karton�

 Art.-Nr. 304022
TK Makkaroni-Auflauf »al forno«
Makkaroni und geräucherte Putenformschinken-
streifen mit einer herzhaften Käseauflage. Portio-
niert für die 1/2-Gastronorm-Schale. Stück jeweils 1,75 kg.
7 kg (4 Stück) / Karton�

Vegetarisch

 Art.-Nr. 273431
TK Hirtenpfanne »Griechische Art«
Ein mediterranes Pfannengericht mit reiskornförmigen
Nudeln, Weißkäse, Oliven, Peperoni und einer Gemüsemi-
schung. Schnell zubereitet und herrlich würzig im Geschmack!
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.
5 kg (2 Beutel) / Karton�

Vegetarisch

 Art.-Nr. 273456
TK Schupfnudel-Gemüse-Pfanne
Ein vegetarisches Pfannengericht aus Kartoffel-Schupfnudeln 
in Kombination mit Karotten, Champignons, Bohnen und 
Erbsenschoten. Ein schnell zubereiteter Genuss!
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.
5 kg (2 Beutel) / Karton�

Vegetarisch

 Art.-Nr. 102635
TK Asiatische Bratnudelpfanne
Ganz raffiniert und im Nu zubereitet: Eines der belieb-
testen Garküchen – Gerichte aus chinesischen Nudeln,
Gemüse sowie Mu-Err-Pilzen. Vorgebraten und pikant
gewürzt.
1,5 kg / Beutel�

Vegetarisch

 Art.-Nr. 52877
TK Hirtenkäse-Pfanne
Spezialität nach mediter-
raner Art mit frittierten
Kartoffelwürfeln, Hirtenkäse-
würfeln (Käse aus Kuhmilch,
in Salzlake gereift) und einer
Gemüsemischung mit Pap-
rika, Zucchini und Aubergi-
nen, fein abgeschmeckt.
1,5 kg / Beutel�

Vegetarisch



 Art.-Nr. 118466
TK Straight Churros – vegan
Die tiefgekühlten Churros von Aviko sind außen knusprig, innen weich
und dabei schön dick. Sie lassen sich schnell und einfach in jeder handels-
üblichen Fritteuse oder im Speed-Ofen zubereiten und haben eine lange
Standzeit. Im Restaurant sind sie eine köstliche Dessert-Variation, im Café
eine interessante Alternative zum üblichen Kuchen- und Tortenangebot und
als süßes Fingerfood to go liegen sie voll im Snacking-Trend.
Stückgewicht ca. 11 g
1 kg / Beutel�

 Art.-Nr. 58946
TK Spicy Jacket Wedges – vegan
Diese Kartoffelspalten mit Schale schmecken köstlich und
sehen aus wie hausgemacht. Durch die würzigen Kräuter
sind sie angenehm scharf, was sie von anderen Produkten
unterscheidet. Sie sind bereits geschnitten und vorgebacken,
sodass Sie in der Küche viel Zeit sparen. Schnell fertig in der
Fritteuse, im Ofen, Kombidämpfer oder in der Pfanne.
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.
10 kg (4 Beutel) / Karton�

 Art.-Nr. 270607
TK SuperCrunch Pure & Rustic Pommes
– 14 mm – vorgebacken
Crunchy Pommes im Grobschnitt – mit Schale und wie haus-
gemacht. Diese rustikalen Fritten sind perfekt zu deftigem
Essen. Vegan, glutenfrei und halal.
2,5 kg / Beutel�

 Art.-Nr. 66489
TK Röstinchen – vorgebacken
Als echte Klassiker gehören
Röstinchen auf jede Speisekar-
te. Vergessen Sie die aufwän-
digen Vorbereitungsarbeiten.
Die Röstinchen lassen sich ein-
fach und schnell in der Pfanne
oder im Ofen zubereiten.
Stückgewicht 35 g
2,5 kg / Beutel�
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Art.-Nr. 40184
TK Kroketten – lang, vorgebacken
Klassische, lange Kroketten aus frischen Kartoffeln 
und mit feinen Kräutern abgeschmeckt. 
Bei 175°C in der Fritteuse und einer 
Portionsgröße von ca. 500 g in 3-5 
Minuten servierfertig. 
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.
10 kg (4 Beutel) / Karton�

 Art.-Nr. 66488
TK Pommes Sautées (Bratkartoffeln) –
vegan
Goldgelbe Bratkartoffelscheiben aus
selektierten Kartoffeln. Schnell und ein-
fach serviert.
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.
10 kg (4 Beutel) / Karton�



Pizza Perfettissima - Die perfekte Pizza

Art.-Nr. Artikel Gebinde

121202 TK Pizza Perfettissima Margherita freefree 6 St. à 365 g

121204 TK Pizza Perfettissima Salame 6 St. à 375 g

121206 TK Pizza Perfettissima Prosciutto 6 St. à 380 g

121214 TK Pizza Perfettissima Calabrese Piccante 6 St. à 405 g

121210 TK Pizza Perfettissima Tonno freefree 6 St. à 410 g

121209 TK Pizza Perfettissima Verdure Grigliate freefree 5 St. à 440 g

121207 TK Pizza Perfettissima Quattro Formaggi freefree 6 St. à 380 g

121212 TK Pizza Perfettissima BBQ Pollo – Hähnchen freefree 5 St. à 445 g

121201 TK Pizza Perfettissima Base Pomodoro freefree 10 St. à 285 g

270966 TK Pizza Perfettissima Base Glutenfrei – Ø 27 cm freefree 28 St. à 210 g

freefree = ohne kennzeichnungspflichtige Zusatzstoffe (gem. deutscher LMZDV) = vegetarisch
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Die Vorteile liegen auf der Hand:
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Alles für das Frühstück! Alles für das Frühstück! 
Vom Brötchen...Vom Brötchen...

Art.-Nr. 112533
TK Dinkelbrötchen – 
vorgebacken
Aus 100% Dinkel, mit Dinkelvoll-
kornmehl, Kürbiskernen, Leinsa-
men und Sonnenblumenkernen. 
Unterverpackt zu 25 Stück. 
Backzeit: �10-12 Minuten bei 

180-200 °C backen.
Stückgewicht 100 g
100 Stück (4 Beutel) / Karton�

Art.-Nr. 116574
TK Karottenbrötchen – 
vorgebacken
Weizenbrötchen mit 9,5% Karot-
ten, Kürbiskernen, Leinsamen, 
Sonnenblumenkernen und Meer-
salz. Unterverpackt zu 40 Stück. 
Backzeit: �6-8 Minuten bei 200 °C 

backen.
Stückgewicht 120 g
80 Stück (2 Beutel) / Karton�

Art.-Nr. 117250
TK Käsebrötchen – fertig gebacken
Ovales Hefeteiggebäck mit 25% Gou-
da-Käse überbacken.  
Zubereitung: �60 Minuten bei Zimmer-

temperatur auftauen.
Stückgewicht 80 g
25 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 268914
TK Mini-Frühstücksmix – vorgebacken
Mix aus den Sorten: Kaiserbrötchen, Saatenbrötchen, Mohn-
schrippe, Kornschrippe mit Haferflocken. Gemischt in einem
Beutel. Unterverpackt zu 40 Stück.
Stückgewicht ca. 40 g
160 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 280407
TK Brötchen Mischkarton – glutenfrei – vorgebacken
Mix aus den Sorten: Glutenfreies Brötchen mit Reismehl (24%)
und Sesam (5%), Glutenfreies Brötchen mit Reismehl (24%)
und Sonnenblumenkernen (11%), Glutenfreies Brötchen mit
Reismehl (24%) und Kürbiskernen (8%), Glutenfreies Brötchen
mit Reismehl (24%).
Stückgewicht ca. 60 g
48 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 92478
TK Brötchenmix – vorgebacken
Maxi-Mix aus den Sorten: Kaiserbrötchen, Kürbiskernbröt-
chen, Mehrkornbrötchen und Sonnenblumenkernbrötchen.
Länge: 9-11 cm. Unterverpackt zu 25 Stück
je Sorte.
Stückgewicht ca. 70-85 g
100 Stück / Karton�

Art.-Nr. 119255
TK Butter-Schokoladen- 
brötchen – vorgegärt
Feiner Plunderteig mit  
19% Butter und gefüllt mit 
12% original belgischer Scho-
kolade.
Stückgewicht 85 g
90 Stück / Karton�

Art.-Nr. 175158
TK Schinken-Käse- 
Buttercroissant (ganze Scheibe) – vorgegärt
Klassischer Plunderteig mit 15% Butter und 
gefüllt mit einer ganzen Schinkenscheibe und 
original holländischem Gouda.
Stückgewicht 100 g
60 Stück (2 Beutel) / Karton�
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... über Ei...... über Ei...

Art.-Nr. 61168
Eifix – Vollei
Zwanzig ganze Eier auf einem 
Kilogramm, pasteurisiert und si-
cher verpackt – das ist Eifix Vollei. 
Durch seine flüssige Form lässt es 
sich einfach und schnell verarbei-
ten.
1 kg / Pack�

Art.-Nr. 66201
Eifix –  
Schlemmer Rührei
Eifix Schlemmer Rührei ist der 
Qualitätsgarant für ein leckeres 
Frühstück in der Gastronomie, der 
Bäckerei und in Großküchen. Ein-
fach in die Pfanne und fertig. Dank 
ausgewählter Zutaten und fein 
abgestimmter Gewürze ist einzig-
artiger Geschmack schon inklusive.
1 kg / Pack�

Art.-Nr. 66194
Ei-Buffet –  
Eier gekocht,  
geschält in Lake
Gekochte und geschälte Eier 
von Ei-Buffet sind eine echte 
Erleichterung im Arbeitsalltag 
von Gastronomie, Großküchen 
und Bäckereien. Alle aufwen-
digen Arbeitsschritte entfallen, 
die Eier können direkt verwendet 
werden. Durch optimierte Verpackungen 
lassen sich die Eier gekühlt bis zu  
30 Tage lagern. Größe S.
60 Stück / Eimer�

 Art.-Nr. 73122
TK Eifix – Ei-Patty "Classic"
Perfekt für die schnelle Take-away-Küche und kreative Ei-Re-
zepte: Tiefgekühlte Eifix Ei-Pattys sind in einer praktischen,
runden Form gebraten. Lecker gewürzt und mit Milch und
Sahne verfeinert ist eines der wertvollsten Naturprodukte in
kürzester Zeit servierfertig und genussbereit. Unterverpackt zu
10 Stück im Beutel.
Stückgewicht 75 g
30 Stück (3 Beutel) / Karton� ca. 0,64 € / Stück 

19,05 € / Karton

 Art.-Nr. 73121
TK Eifix – Ei-Patty "Schnittlauch"
Genau so sorgfältig zubereitet wie die "Classic"-Pattys, aber
verfeinert mit Schnittlauch. Ebenfalls unterverpackt zu 10
Stück im Beutel.
Stückgewicht 75 g
30 Stück (3 Beutel) / Karton�

Art.-Nr. 59742
TK Eifix – Spiegelei – gegart
Mit den Spiegeleiern von Eifix lässt 
sich wertvolle Zeit sparen. Ohne auf-
wendiges Aufschlagen und Braten 
können Spiegeleier mit natürlichem 
Geschmack auch bei erhöhtem Be-
darf hergestellt werden. Aus Boden-
haltung.

50 Stück / Karton  

Art.-Nr. 71688
TK Ei-Buffet – Eier –  
gekocht und geschält
Gekochte und geschälte Eier 
von Ei-Buffet sind eine echte 
Erleichterung im Arbeitsalltag 
von Gastronomie, Großküchen 
und Bäckereien. Alle aufwen-
digen Arbeitsschritte entfallen, 
die Eier können direkt verwendet werden. 
Größe S und vakuumiert.
30 Stück / Karton�

Art.-Nr. 305822
TK Ei-Buffet – Eirollen – gegart und geschnitten 
Durch den perfekt zentrierten Dotter und die gleichbleibende 
Dotterfarbe können Sie gleichbleibende Qualität liefern und 
für eine frische Optik sorgen. Be-
reits geschnitten – so sparen Sie im 
täglichen Geschäft wertvolle Zeit. 
Rolle 300 g
10 Rollen / Karton�
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Art.-Nr. 93891
Cheddar rot –  
in Scheiben,  
50 % Fett i. Tr.
Hartkäsescheiben, ge-
fächert gelegt. Pro-
blemlose Entnahme, 
ohne Aufschnittverlust. 
1 kg / Packung�

Art.-Nr. 90845
Käse in Scheiben 
»Kräuter« –
20 % Fett i. Tr.
Schnittkäse-Scheiben
mit Kräutern verfeinert
und gefächert gelegt.
50 Scheiben.
1 kg / Packung�

Art.-Nr. 45061
Käse in Scheiben 
»Pfeffer« –
50 % Fett i. Tr.
Schnittkäse-Scheiben
mit grünem Pfeffer ver-
feinert und gefächert
gelegt.
25 Scheiben.
500 g / Packung�

 Art.-Nr. 46357
St. Mang Limburger – 40 % Fett i.Tr.
Original Allgäuer Käsespezialität.
Charaktervoll und
ausdrucksstark im Geschmack.
Laktosefrei. Stückgewicht 200 g
6 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 46165
Gourmet de Champignon –
60% Fett i. Tr.
Eine delikate Käsespezialität, von wei-
ßem Camembert-Schimmel überwach-
sen. Aromatisch frisch bis fein säuerlich
im Geschmack. Nach besonderer Re-
zeptur hergestellt, dadurch wunderbar
cremig und schnittfest portionierbar.
1 kg / Stück 

Art.-Nr. 47132
Käse in Scheiben 
»Paprika« –
55 % Fett i. Tr.
Schnittkäse-Scheiben
mit roter und grüner
Paprika verfeinert und
gefächert gelegt.
25 Scheiben.
500 g / Packung

... natürlich Käse...... natürlich Käse...
Art.-Nr. 45062
Käse in Scheiben 
»Kümmel« –
50 % Fett i. Tr.
Schnittkäse-Scheiben
mit Kümmelverfeinert
und gefächert gelegt.
25 Scheiben (Größe
ca. 11 x 5 cm).
500 g / Packung�

 Art.-Nr. 131756
Gourmet Käse Buffet –
Mischkarton 6-fach sortiert
Ein abwechslungsreiches Käse-Sorti-
ment aus:
400 g 	� Cambozola Classic
2 x 200 g	� Champignon Hoch-Genuss

–zart-schmelzend
250 g	� Rahm Camembert
180 g	� St. Mang Rubius –

Der Würzige
180 g	� St. Mang Rubius – Der Milde
500 g	� Original Illertaler
1,91 kg / Karton�

 Art.-Nr. 46157
Sahne Käsecreme – 60% Fett i.Tr
Schmelzkäsezubereitung, hergestellt
aus hochwertigem Käse, mit Butter ver-
feinert und von cremiger zart schmel-
zender Konsistenz. Im großen 3,5 kg
Becher. Exzellent für die Zubereitung
und das Verfeinern von Suppen, Soßen
und Gratins geeignet.
3,5 kg / Becher�
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... und Aufschnitt!... und Aufschnitt!

 Art.-Nr. 101039
Delikatess Eipastete
Ofengebackene und heißgeräucherte Eipastete aus Schwei-
nefleisch, Hühnereiweiss und weiteren Zutaten.
Kaliber 120/125
500 g / Packung�

 Art.-Nr. 123986
Kochschinken-Würfel
Fein gewürfelter Kochschinken. Für zahlreiche Anwendungen
geeignet. Das Produkt ist verzehrfertig und für alle Verbrau-
chergruppen geeignet.
Würfelgröße 6 x 6 x 6 mm
500 g / Packung�

 Art.-Nr. 50264
Delikatess Edelsalami »Mailänder Art«
Fein würzige Edelsalami mit mediterraner Note. Das Produkt
ist verzehrfertig und für alle Verbrauchergruppen geeignet.
Kaliber 75/80; Packung 500 g
6 Packungen (3 kg) / Karton�

 Art.-Nr. 40004
Pizza-Salami
Pizza Salami bereits ge-
schnitten. Mit Schweine-
fleisch gefertigt.
Ca. 263 Scheiben.
Kaliber 55/60
1 kg / Packung�

 Art.-Nr. 62400
Delikatess Schinkenwurst –
geschnitten
Gleichmäßig geschnittene
delikatess Schinkenwurst.
Ca. 40 Scheiben
Kaliber 90/95
500 g / Packung�

 Art.-Nr. 62385
Delikatess Frühstücksschinken – geschnitten
Trocken gesalzen, über Buchenholz geräuchert. Geschnitten,
gefächert und aromaschutzverpackt in der Frischebox. Ohne
Zugabe von Laktose, Geschmacksverstärkern und Stabilisato-
ren.
500 g (ca. 32 Scheiben) / Packung�

 Art.-Nr. 72814
Delikatess Schinken-Krustenbraten – geschnitten
Gepökelt und kross gebraten, mit knuspriger Kruste ge-
schnitten, gefächert gelegt und aromaschutzverpackt.
500 g (ca. 20 Sch.) / Packung�

 Art.-Nr. 80565
Delikatess Pfeffersalami Ia – geschnitten
Mittelfein gekörnte Salami, ummantelt mit Pfeffer Gefächert
gelegt. Kaliber 90/95.
500 g (ca. 48 Scheiben) / Packung�
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 Art.-Nr. 272570
Küchensahne
Eine reine Kochsahne und ersetzt
das Kochen mit Schlagsahne. Mit
nur 15 % Fett ist sie bestens für
leichte Gerichte geeignet und
verfeinert Suppen, Saucen und
andere Gerichte mit Leichtigkeit.
5 kg / Box�

 Art.-Nr. 133436
Profi-Joghurt – 1,5% Fett
Der gelatinefreie Profi-Joghurt
ist die leichte Basis für Dres-
sings und fruchtige Nachspei-
sen. Mit frischem Joghurtge-
schmack harmoniert er bestens
mit Früchten und Müslivariatio-
nen. Auch bei der Zugabe von
Säure bleibt er gerinnungsstabil
und cremig.
5 kg / Eimer�

 Art.-Nr. 78925
Kakao der Extraklasse
Kalt und warm ein besonderer
Genuss: Kakao mit echter Milch
in Gastronomie-Qualität. Im
ganzen Jahr über ist Kakao ein
Verkaufs-Hit. Im Sommer zau-
bert man mit Naarmann’s Kakao
Eisschokolade, im Herbst und
Winter wärmt der Kakao Körper
und Seele.
10 Liter / Box  

 Art.-Nr. 141061
HaYo – Hafererzeugnis
mit veganen Kulturen
Der HaYo hat einen fein
säuerlichen, joghurtartigen
Geschmack und ist wunderbar
cremig. Es ist die Alternative
zum klassischen Joghurt –
100% vegan und frei von Soja.
Den HaYo gibt es im prakti-
schen, wiederverschließbaren
5kg Eimer und ist die ideale
Zutat für vegane Interpreta-
tionen konventioneller Speisen sowie für ganz neue, vegane 
Kreationen. 
Glutenfrei, ohne Soja und vegan.
5 kg / Eimer�

Vegan

 Art.-Nr. 287322
Weide-Vollmilch – 3,8% Fett
Frischer Milchgenuss, pasteurisiert,
homogenisiert und länger haltbar
durch Mikrofiltration. Weidehaltung
der Kühe an mindestens 120 Tagen
im Jahr für 6 Stunden täglich. Wie-
derverschließbare 1-Liter-Packung mit
Schraubverschluss. Ohne Gentechnik
produziert!
10 Liter (10 Pack) / Karton�

 Art.-Nr. 51825
Port. Kaffeesahne – 10% Fett
Das i-Tüpfelchen für höchsten

Kaffeegenuss. Der klassische 
Begleiter zu Kaffee – in 
praktischen Portionen. 
Portionsgewicht 10 g
240 Port.  / Karton�

 Art.-Nr. 304092
Bio Wild Filterkaffee 100 % Arabica –
gemahlen
Rainforest Alliance-zertifiziert, 100 %
Arabica-Bohnen, mittelstark geröstet
und gemahlen, mild-ausbalancierter
Charakter. DE-ÖKO-039
1 kg / Packung�

Art.-Nr. 258023
Bio English Breakfast kräftiger 
Assam-Schwarztee
Rainforest Alliance-zerti-
fiziert, malzig, aromatischer 
Schwarztee aus dem Hoch-
land Nordindiens., Ziehzeit: 
3-5 Min., Kuvert biologisch
abbaubar. CZ-BIO-002.
Beutelgewicht 2,5 g
25 Beutel / Packung�



Art.-Nr. 60280

TK Eierpfannkuchen mit Blaubeer-Füllung
Gebackener Eierpfannkuchen mit aro-
matischer Fruchtzubereitung aus 
ganzen Blaubeeren, mit frischer 
Zitrone abgerundet.
Stückgewicht ca. 150 g
32 Stück / Karton 

 Art.-Nr. 60273

TK Eierpfannkuchen »Natur«
Goldbraun gebackener Eierpfannkuchen, für
eigene Kreationen, mit besonders hohem
Eianteil (34 %).
Stückgewicht 60 g
50 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 60323

TK Eieromelett »Natur«
Eieromelett, goldgelb gebacken, für eigene Kreationen.
Stückgewicht 80 g
50 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 123912

TK American Pancakes – 
vegan
die typisch amerikanischen 
Pancakes werden am besten 
übereinandergeschichtet 
und mit warmem Ahornsirup 
serviert.
Stückgewicht 45 g
80 Stück / Karton 
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 Art.-Nr. 271873

TK Mini Muffin Mix »Schokolade & Stracciatella«
Mischkarton mit Schokoladen und Stracciatella Muffins. Strac-
ciatella: Rührkuchen mit Schokoladenstücken. Schokolade:
Kakaohaltiger Rührkuchen mit Schokoladenstücken.
Stückgewicht ca. 13 g
150 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 100218

TK Gewürzbrot – fertig gebacken
Rustikales Roggenmischbrot mit Sauerteig,
Koriander, Anis und Kümmel. Im Holzofen gebacken.
Stückgewicht ca. 500 g
18 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 44844

TK Laugenbrezel
Tiefgefrorener Laugenbrezel
Teigling mit Schnitt – vorgegärt.
Mit Salzbeipack.
Stückgewicht 160 g
60 Stück / Karton 

 Art.-Nr. 41933

TK Berliner – Mehrfruchtfüllung
Aus einem lockeren Hefeteig, fertig

gebacken und gefüllt mit einer 
leckeren Mehrfruchtfüllung. 
Anschließend mit Puderzu-
cker dekoriert.
Stückgewicht 65 g
48 Stück / Karton 

BESORGARTIKEL

 Art.-Nr. 42997

TK Laugen Kaiserbrötchen
Gelaugtes und fertiggebacke-
nes Weizenkleingebäck. Die
Brötchen haben kein Salz als
Dekor und können nach dem
Auftauen, ohne weiteres auf-
backen, verwendet werden. Die
Auftauzeit beträgt ca. 30 Minuten.
Stückgewicht ca. 70 g
60 Stück (3 Beutel) / Karton�



UM DREI ECKEN GEDACHT!UM DREI ECKEN GEDACHT!
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 Art.-Nr. 281622

TK Himbeer-Vanille-Crossie-Ecke
– geschnitten
Heiße Liebe im Dreieck! Fruchtige Himbeer-Zu-
bereitung räkelt sich in fluffiger Vanille-Sahne, dar-
unter ein roter Rührteigboden, nochmals Vanille-Sahne und
unten Crispies in einem Bett aus weißer Fettglasur. Oh là là!
Portionsgewicht ca. 163 g
1950 g (12 Port.) / Stück�

NEU

NEU
 Art.-Nr. 104214

TK Walnuss-Crunch-Ecke – geschnitten
Gerade etwas Zeit zum Knuspern? Für den besonders kna-
ckigen Genuss legen Erlenbacher eine zarte Vanille- und
Walnusscreme auf einen Walnuss-Rührteig-Crunchboden und
dekorieren alles mit Kakao-Creme und kandierten Walnuss-
Stückchen.
Portionsgewicht ca. 125 g
1500 g (12 Port.) / Stück�

 Art.-Nr. 133342

TK Erdbeer-Lemon-Crunchy-Ecke – geschnitten
Zitrone, Limette, Erdbeere? Alle drei auf einmal: ein Kaleidos-
kop der Sommer-Aromen! Und zwischen den Mandelrührteig-
böden wird geknuspert, während die fruchtige Zitronensahne
mit gehackten Pistazien bestreut ist.
Portionsgewicht ca. 159 g / Stückgewicht 1900 g
4 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 133335

TK Mango-Joghurt-Crunchy-Ecke –  
geschnitten
Exotik pur! Fruchtige Mangostückchen in cremiger Joghurt-
Sahne auf zwei lockeren Mandelrührteigböden, dazwischen 
eine Knusperschicht aus Waffelblättchen. On top gelber Tor-
tenguss mit dem gewissen Etwas aus weißer Fettglasur. Dem 
Urlaub in der Südsee, verdammt nah!
Portionsgewicht ca. 163 g / Stückgewicht 1950 g
4 Stück / Karton�

 Art.-Nr. 133321

TK Heidelbeer-Mascarpone-
Crispy-Ecke – geschnitten
Auf den Keks gehen neu 
interpretiert: ganze Heidel-
beeren auf Mascarpone-Sahne 
mit eingestrudelter Heidel-
beer-Fruchtzubereitung, und 
zwischen den beiden hellen 
und dunklen Rührteigböden 
liegen Keksblättchen weich 
in einer Creme gebettet. Zum 
Daniederlegen!
Portionsgewicht ca. 159 g
1900 g (12 Port.) / Stück�

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL

NEU

NEU

NEU
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Art.-Nr. 103911

Bergkräuter 
Kräuter-/ 
Blütenmischung
Diese erlesene 
Auswahl Berg-
kräutern mit alpinem Aroma ist beson-
ders aromatisch und würzig – sowohl im 
Geschmack als auch im Duft. Suppen, 
Saucen, Aufstriche, Dressings sowie 
Buttermischungen gelingen mit den 
WIBERG Bergkräutern garantiert!
Nettogewicht Inhalt 50 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 112096

Dekor Deluxe – Gewürzzubereitung
Wo Paprika- und Tomatenflocken,
Petersilie, rote Zwiebeln und Kornblu-
men-Blüten aufeinandertreffen entste-
hen kontrastreiche Farben, die Genuss
versprechen – in Form der Gewürzzu-
bereitung Dekor Deluxe. Dekor Deluxe
eignet sich hervorragend zum Garnie-
ren pikanter Speisen sowie zum Ver-
feinern von Dressings, Saucen, Suppen,
Aufstrichen und Pürees.
Nettogewicht Inhalt 180 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 126530

Gomashio grob – Würzmischung
Gomashio ist ein typisches Gewürz aus
der japanischen Küche. Die Mischung
aus geröstetem Sesam verleiht dem
Gericht nicht nur den klassisch nussigen
Geschmack, sondern sorgt durch die
naturbelassene grobe Körnung auch für
Ästhetik auf dem Teller.
Nettogewicht Inhalt 280 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 57261

Cajun – Kreolische Gewürzzubereitung
Die Cajun-Küche vereint WIBERG in
dieser Mischung mit kräftigem Chi-
li- und Kreuzkümmelgeschmack sowie
einer dezenter Rauchnote. So vielseitig
zu verwenden wie die kreolische Küche!
Nettogewicht Inhalt 280 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 116074

Italia Style – Gewürzzubereitung
Ob herrliche Antipasti, schmackhafte
Pasta oder bunt belegte Pizza – köst-
liche italienische Spezialitäten haben
rund ums Jahr Saison. Schnelle authen-
tische Pasta gelingt mit WIBERG Italia
Style spielend einfach. Die Gewürz-
zubereitung schmeckt fruchtig nach
Tomate, fein nach Kapern sowie ange-
nehm nach Chili und Knoblauch.
Nettogewicht Inhalt 150 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 126529

Shichimi Togarashi grob – Würzmischung
WIBERG interpretiert die japanische Gewürz-
mischung neu und verleiht dem Geschmack
Japans durch das natürliche Orangenaroma
eine fruchtig-duftende Note. Die ausgewoge-
ne Chili-Schärfe, der würzige Geschmack aus
der Norialge und der prickelnde Abschluss im
Gaumen durch die feine Säure des Szechuan-
pfeffers zaubern einem das „Land der aufge-
henden Sonne“ ins Gericht.
Nettogewicht Inhalt 200 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 108990

Tandoori –  
Gewürzzubereitung indischer Art
Die Aromen von geröstetem Koriander, 
Curcuma und Kreuzkümmel sowie die 
fruchtige Schärfe von Paprika und Chili 
stehen sinnbildlich für den Grillgenuss 
der indischen Küche. Zusammengefasst 
ist all das in der Gewürzzubereitung Tan-
doori, eine Mix-Spezialität, die kreatives 
Kochen auf ein anderes Level hebt und 
nicht nur perfekt für Tandoori-Chicken!
Nettogewicht Inhalt 210 g
470 ml / Dose�

 Art.-Nr. 81940

Asia Style – Gewürzzubereitung
Ein Muss für alle, die den Geschmack
des Fernen Ostens in ihre Küche holen
möchten. Asia Style ist ein exotisch
klassischer Allrounder mit Chili und
Koriander. Ein authentisches asiatisches
Geschmackserlebnis!
Nettogewicht Inhalt 300 g
470 ml / Dose�



Große Vielfalt in der  Große Vielfalt in der  
Mehrweg-Glasflasche -Mehrweg-Glasflasche -

Hochwertige Säfte für  Hochwertige Säfte für  
Barkeeper und Gastronomie.Barkeeper und Gastronomie.

Art.-Nr. 126170
100% Orangensaft
Die Sonne im Nacken, ein schelmisches Lächeln auf 
dem Gesicht: Franz Josef war ein echtes Original. Ge-
nau wie unser 100 % Orangensaft. Aufgeweckt frisch, 
orangig einladend. Mehrweg.
Füllmenge 1 Liter
6 Flaschen / Karton�

Art.-Nr. 105637
Bio Orangensaft
Füllmenge 0,2 Liter
24 Flaschen / Karton 

Art.-Nr. 70353
Bio Apfelsaft –  
naturtrüb
Füllmenge 0,2 Liter
24 Flaschen / Karton 

Art.-Nr. 93083
Multivitamin-Saft
Füllmenge 0,2 Liter
24 Flaschen / Karton 

Fruchtig-frische Vielfalt in der 200ml Flasche:Fruchtig-frische Vielfalt in der 200ml Flasche:

Einfach besonders. Besonders einfach.Einfach besonders. Besonders einfach.

Perfekt für den Gast am Tisch. Die kleinen 200ml Glasflaschen überzeugen durch 
ihre ansprechende Optik und natürlich durch die fruchtig, frische Füllung!

Echter Tee, reine Frucht und klares Wasser aus den Alpen machen 
den Eistee von Franz Josef Rauch sooo besonders.  

Weil das Besondere oft im Einfachen steckt.

Wo andere Storys erfinden, hat die 
Firma Rauch seit 1919 außergewöhnli-
che und echte Geschichten von realen 
Menschen: Ein Gründer und seine Fa-
milie, eine kleine Mosterei, Äpfel von 
den Bauern der Region, die Gastro-
nomie als wichtigster Abnehmer, das 
unablässige Streben nach dem besten 
Saft…  Wer wäre besser als Marken-
botschafter in der Gastronomie ge-
eignet, als der Gründer selbst? Franz 
Josef Rauch.

Fleiß, Sorgfalt und der Mut, Ideen 
einfach auszuprobieren – mit die-
sen Prinzipien baute Franz Josef mit 
seiner Familie das Fundament des 
Unternehmens. 

Ganz in diesem Sinne entwickelte 
Rauch die Gastro-Marke FJR. Franz 
Josef Rauch begeistert seitdem mit sei-
nem trendig-kultigen Design als Mar-
kenbotschafter in der Gastronomie.

Art.-Nr. 119623

Zitrone
Füllmenge Flasche 0,33 Liter
24 Flaschen / Kiste 

Art.-Nr. 119662

Pfirsich
Füllmenge Flasche 0,33 Liter
24 Flaschen / Kiste 

Art.-Nr. 124429

Granatapfel
Füllmenge Flasche 0,33 Liter
24 Flaschen / Kiste 

Rauch Eistee
Echter Tee der traditionell mit besten Früchten und 
klarem Alpenwasser gebrüht wurde. In der Mehrweg 
Longneck Flasche und in drei Geschmacksrichtungen:
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Gleich welche Jahreszeit, welches Konzept oder welches Bud-
get – mit der umfassenden Palette an hochwertigen Materia-
lien, Formaten, harmonischen Farben und Designs können Sie 
jeden Tisch geschmackvoll gestalten. Ob zwangloses Früh-
stück, gemütlicher Brunch, eleganter Tee am Nachmittag oder 
ein Luxus-Abendessen: Wir halten eine praktische, elegante 
Auswahl an Duni-Artikeln für all Ihre Anforderungen bereit.

Art.-Nr. 54608
Zellstoff »Tissue«- 
Serviette – »Bordeaux«
3-lagig mit einer Größe von 24 x 24 cm; 1/4 Falz.
250 Stück / Packung 

Art.-Nr. 81976
Zellstoff »Tissue«-Serviette –  

»Schwarz«
3-lagig mit einer Größe von 24 x
24 cm; 1/4 Falz.
250 Stück / Packung 

Art.-Nr. 54659
Zellstoff »Tissue«-Serviette –  
»Bordeaux«
3-lagig mit einer Größe von 33 cm.
1/8 Falz für schnelles Eindecken oder die
Selbstbedienung.
250 Stück / Packung 

Art.-Nr. 231227
Zellstoff »Tissue«-Serviette –  
»Sun Orange«
3-lagig mit einer Größe von 33 cm.
1/8 Falz für schnelles Eindecken oder die
Selbstbedienung.
250 Stück / Packung 

 Art.-Nr. 66619
Teelichter – ca. 8 Stunden  
Brenndauer – Ø 60 mm
Mit diesen kleinen Teelichtern sor-
gen Sie für ein einfaches, warmes 
Licht und eine schöne Stimmung. 
Sie bieten eine garantierte Brenn-
dauer, können erneut angezündet 
werden und sind durch stabile Hül-
len geschützt, so dass kein Wachs 
auslaufen kann.
20 Stück / Packung 

 Art.-Nr. 55187
Tortenspitzen rechteckig – 35 x 45 cm
Macht sich perfekt unter Blechkuchen und Sahneschnitten
und widerstandfähig – da aus Kraftpapier.
250 Stück / Packung 

 Art.-Nr. 105567
Leuchterkerzen »weiß»
Getauchte Kerzen für besondere Anlässe. Laufen
nicht aus und brennen gleichmäßig ab. Aus
reinem Wachs gefertigt. Ca. 7,5 Stunden Brenn-
dauer.
Größe 250 x 22 mm
50 Stück / Packung 

Art.-Nr. 74155
Zellstoff »Tissue«-Serviette –  
»Schwarz«
3-lagig mit einer Größe von 33 cm.
1/8 Falz für schnelles Eindecken oder die
Selbstbedienung.
250 Stück / Packung 

Art.-Nr. 87422
Zellstoff »Tissue«-Serviette –  
»Kiwi«"
3-lagig mit einer Größe von 33 cm.
1/8 Falz für schnelles Eindecken oder die
Selbstbedienung.
250 Stück / Packung 
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